
Kratko, pa jasno
Najprej popnivek glede

mladinske potitične šole. V
prejšnji številki Nsk smo zapi-
sali, da bo potekala ob sredah,
kar pa po dogovorih s števil-
nimi slušatelji ne drži več. Od-
ločili smo se, da bo šola vsak
petek oč 16.30 do 18.30 —
razen prvega predavanja, ki
bo izjemoma v soboto od 8.30
do 10.30. Zaradi vse pogo-
stejšega vpraševanja glede fi-
nandranja pa naj zapišemo,
da je šola brezplačna in da
dobe slušatelji po zaključku
potrdila o opravljeni politični
šoli.

Predsedstvo OK ZSMS je
za vse predsednike osnovnih
organizacij in predsedstva
področnih konferenc pripra-
vilo celodnevni posvet, na ka-
terem smo se pogovorili o na-
daljnjih aktualnih nalogah in
o pripravi programske konfe-
rence v januarju 1981.

Glede na težave, s katerimi se
pri svojem delu srečujejo naši ko-
lektivni čiani — družbene organi-
zacije in drušfva — smo se odlo-
čili za sklic programske konfe-
rence na to temo. Sicer pa več o
tem v samostojnem prispevku.

Glede na izkušnje pri Tednu
mladih občanov smo se odločili,
da bomo prihodnje leto začeli s
športnimi tekmovanji takoj po

novem letu. Del tekmovanj, ki jih
lahko opravimo v zaprtih prosto-
rih (šah, streljanje, namizni tenis
ter odbojka in kegljanje kot novi
panogi), bo torej stekel že v za-
četku leta, medtem ko bomo z
drugimi nadaljevali marca in
aprila. Tako bomo lahko v
samem Tednu mladih resnično
izvedli samo finalni del tekmo-
vanj. S tem nameravamo doseči
še večjo množičnost, izognili pa
se bomo tudi neljubim organiza-
cijskim zapletom ob mnogošte-
vilnih tekmovanjih v kratkem
času in ob veliki udeležbi. In še
ena novost. Člani osnovnih orga-
nizacij se že lahko prično priprav-
Ijati še za eno novo panogo, ki bo
vsekakor zanimiva: hokej z met-
lami in seveda brez drsalk.

Mladi iz Mizarstva Moste so se
odločili, da bodo s prostovoljnim
delom ob sobotah v skladjščnem
prostoru postavili predelno
steno. S tem bodo pridobili nov
proizvodni prostor, saj so v seda-
njem že zelo na »esnem. To pa je
tudi eden njihovih prispevkov
stabilizaciji.

Po dolgem času smo le pričeli s
tradicionalnih srečanjih brigadir-
jev—mladine in vojakov. Prvo
srečanje je bilo v namiznoteniški
dvorani na Kodeljevem. Udele-
žili so se ga tudi vsi pokrovitelji
naših letošnjih mladinskih delov-
nih brigad. Na samem srečanju
smo se dogovorili tudi o delov-
nem programu centra za mladin-
ske delovne akcije in o udeležbi
na delovnih akcijah v letu 1981.
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